
Wir servieren Lösungen
Effiziente Konzepte für Ihre Großküche!
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Moderne und zuverlässige Technologie, praktische Funktionalität und benutzerfreundliches Design - das 
sind die Prinzipien, nach denen wir unsere Produkte für Ihre gastronomischen Anforderungen auswählen.

Besuchen Sie unsere Ausstellung in Olsberg, um einen Großteil unserer Produkte selbst zu erleben. Unser 
Team steht Ihnen gerne zur Verfügung. Kontaktieren Sie uns unter: 0 29 62 - 97 08 0. Viele unserer Pro-
dukte fi nden Sie auch in unserem Online-Shop unter shop.maiworm-olsberg.de.

Wir freuen uns darauf, Ihnen zu helfen! Herzliche Grüße, Ihr Maiworm-Team

Die Basis für Ihre Küche!

Wir behalten uns das Recht vor, die angegebenen Spezifikationen jederzeit zu ändern. Irrtum, Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Artikelbeschreibungen 
sowie Abbildungen und Fotodarstellungen sind ohne Gewähr. Alle Angebote ohne Dekoration. Alle Preise verstehen sich in Euro zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer.  
© COPYRIGHT 2024 - Alle Inhalte dieser Broschüre (Text & Bild) unterliegen dem deutschen Urheberrecht. Die Vervielfältigung, Bearbeitung, Verbreitung und jede Art der 
Verwertung außerhalb der Grenzen des Urheberrechtes bedürfen der schriftlichen Zustimmung des jeweiligen Autors bzw. Erstellers - Maiworm Großküchentechnik GmbH & Co. KG.
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Nomadsoul1/ iStockphoto.com, Seite 10: Seite 14: bernardbodo/ iStockphoto.com, Seite 16 u. 24: Welbilt Deutschland GmbH, Seite 18: Melitta Professional Coffee 
Solutions GmbH & Co. KG, Seite 21 u. 22: Winterhalter Deutschland GmbH, Seite 26: Rational AG, Seite 27: Irinox Professional, Seite 28: Liebherr-International 
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Transport & Logistik
Logistiklösungen für Ihre Großküche - von der Zutatenlieferung über den 
Transport fertig zubereiteter Speisen bis hin zur Geschirrlogistik. Unsere 
Produkte für Speisenausgabe und Logistik spielen eine zentrale Rolle, um den 
Transportaufwand effi zient zu steuern.

Servierwagen  
Art.-Nr. Name Beschreibung €

 3620014  Servierwagen - schwere Ausführung
mit umlaufenden Rahmen

 SSW 10/6/3  
Maße: 1000 x 600 mm 
3 Borde bis 200 kg

555,00

 13900083  Servierwagen - Standard  SSW 8/5/2
Maße: 800 x 500 mm 
2 Borde bis 120 kg

289,00

13900084  Servierwagen - Standard  SSW 8/5/3
Maße: 800 x 500 mm 
3 Borde bis 120 kg

299,00

36200122 Servierwagen - VarioCart Modell: VC 8 x 5/3
Maße: 940 x 685 x1048 mm
3 Borde - unmontiert -

580,00

3620021 Satz luftidentische Rollen ø 125 mm 
(nicht passend an VarioCart)

89,00

Regalwagen / Produktionswagen
Art.-Nr. Name Beschreibung €

 6790436  Regalwagen - Längseinschub  RWG 18 U-Profi l GN 1/1
Maße: 459 x 624 x 1667 mm
18 Paar Aufl ageschienen

399,00

 6790435  Regalwagen - Quereinschub  RWG 18 LU-Profi l GN 1/1
Maße: 664 x 744 x 1667 mm
18 Paar Aufl ageschienen

444,00

 36200060  Produktionswagen PW EB 1/5  Euronorm
Maße: 540 x 705 x 1530 mm
5 Paar Einschubschienen

622,00

Wandschränke CNS
Art.-Nr. Name Beschreibung €

 19700014 Wandschrank Maße: 1000 x 365 x 650 mm 579,00

19700003 Wandschrank Maße: 1200 x 365 x 650 mm 608,00

19700004 Wandschrank Maße: 1300 x 365 x 650 mm 623,00

19700005 Wandschrank Maße: 1400 x 365 x 650 mm 638,00

19700006 Wandschrank Maße: 1500 x 365 x 650 mm 655,00

19700007 Wandschrank Maße: 1600 x 365 x 650 mm 666,00

19700008 Wandschrank Maße: 1800 x 365 x 650 mm 696,00

19700015 Wandschrank Maße: 1900 x 365 x 650 mm 710,00

19700009 Wandschrank Maße: 2000 x 365 x 650 mm 726,00

Art.-Nr. Name Beschreibung €

 19700002 Wandbord 2-fach Maße: 1000 x 300 x 800 mm 388,00

19700010 Wandbord 2-fach Maße: 1200 x 300 x 800 mm 410,00

19700011 Wandbord 2-fach Maße: 1500 x 300 x 800 mm 440,00

19700017 Wandbord 2-fach Maße: 1600 x 300 x 800 mm 490,00

19700012 Wandbord 2-fach Maße: 1800 x 300 x 800 mm 510,00

19700018 Wandbord 2-fach Maße: 1900 x 300 x 800 mm 523,00

19700013 Wandbord 2-fach Maße: 2000 x 300 x 800 mm 533,00

Wandborde CNS
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Speiseausgabewagen
Art.-Nr. Name Beschreibung €

3620062  Speiseausgabewagen
für ca. 25 Personen

SPA/ EB-2  2 x GN 1/1
Maße: 916 x 678 x 900 mm
Anschluss: 1,4 kW, 230 Volt
inkl. Folienheizung 

1.293,00

3620063 Speiseausgabewagen
für ca. 50 Personen

SPA/ EB-3  3 x GN 1/1
Maße: 1256 x 678 x 900 mm
Anschluss: 2,1 kW, 230 Volt
inkl. Folienheizung

1.636,00

Tellerstapler

Art.-Nr. Name Beschreibung €

3620065 Tellerstapler beheizt
1 Röhre - 61 Geschirrteile

TEH1/V 18-33
Temp.-Bereich +30°C - bis 115°C
Maße: 710 x 529 x 1071 mm mm
Anschluss: 0,9 kW/ 230 V

1.263,00

3620064 Tellerstapler beheizt
2 Röhren - 106 Geschirrteile

TEH2/V 27-33
Temp.-Bereich +30°C - bis 115°C
Maße: 533 x 1052 x 900 mm
Anschluss: 1,5 kW/ 230 V

1.399,00

Thermoporte beheizt/ unbeheizt
Art.-Nr. Name Beschreibung €

 67900136 Thermoport   100 KB schwar beheizt Maße: 370 x 645 x 308 mm
Anschluss: 230 Volt; 500 Watt
1 x GN 1/1- 200 mm

840,00

6790276 Thermoport   100 KB orange beheizt 840,00

6790267 Thermoport   600 KB schwarz beheizt Maße: 420 x 645 x 390 mm
Anschluss: 230 Volt; 240 Watt
1xGN 1/1-200 mm / 7 Aufl agen                     
1 x GN 1/1-065 mm

1.020,00

6790266 Thermoport   600 KB orange beheizt 1.020,00

6790271 Thermoport 1000 KB schwarz beheizt Maße: 435 x 688 x 561 mm
Anschluss: 230 Volt;  810 Watt
2xGN 1/1-200 mm / 12 Aufl agen

1.190,00

6790277 Thermoport 1000 KB orange beheizt 1.190,00

6790261 Thermoport   100 K schwarz Maße: 370 x 645 x 308 mm
1 x GN 1/1-200 mm

365,00

6790260 Thermoport    100 K orange 365,00

6790264 Thermoport    600 K schwarz Maße: 420 x 610 x 386 mm
1 x GN 1/1-200 mm
1 x GN 1/1-065 mm

520,00

6790265 Thermoport    600 K orange 520,00

6790269 Thermoport  1000 K schwarz Maße: 435 x 610 x 561 mm
2xGN 1/1-200 mm / 12 Aufl agen

615,00

6790270 Thermoport  1000 K orange 615,00

Thermoboxen

Art.-Nr. Name Beschreibung €

17104936 Thermobox GN 1/1 - 22 Liter Maße: 600 x 40 x 200 mm 39,00

17104937 Thermobox GN 1/1 - 29 Liter Maße: 600 x 40 x 240 mm 42,00

17104948 Thermobox groß - 78 Liter Maße: 690 x 49 x 360 mm 63,00

17104947 Thermobox groß - 67 Liter Maße: 690 x 49 x 260 mm 58,00

Bankettwagen
Art.-Nr. Name Beschreibung €

3620060 Bankettwagen beheizt 
20 x GN 1/1
BKW 1/20 L-GN-57,5

Maße: 640 x 775 x 1653 mm
Temp.-Bereich +30°C - bis 95°C
Maße: 640 x 775 x 1654 mm
Anschluss: 1,6 kW, 230 Volt

4.195,00

3620061 Bankettwagen beheizt 
18 x GN 2/1 o. 36 x GN 1/1
BKW 1/36 B-GN-57,5 mm

Maße: 795 x 895 x 1573 mm
Temp.-Bereich +30°C - bis 95°C
Maße: 796 x 895 x 1573 mm
Anschluss: 1,6 kW, 230 Volt

4.990,00 Rolliport

Art.-Nr. Name Beschreibung €

6790279 Rolliport Rolliport f. tragbaren Thermoport
Modell: PW - TH - RP
Tragkraft: 100 kg

365,00

Rolli für Thermoboxen

Art.-Nr. Name Beschreibung €

17102481 Rolli f. Thermoboxen Maße: 620 x 420 x 150 mm
mit 4 Lenkrollen
Traglast 250 kg

365,00
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GN 1/1 Behälter
Art.-Nr. Name Beschreibung €

 1140200  GN 1/1-020 Behälter CNS Inh. 2,5 Liter 11,70

 1140201  GN 1/1-040 Behälter CNS  Inh. 5 Liter 13,20

 1140203  GN 1/1-065 Behälter CNS  Inh. 9 Liter 14,00

 1140204  GN 1/1-100 Behälter CNS  Inh. 14 Liter 17,20

 1140205  GN 1/1-150 Behälter CNS  Inh. 21 Liter 25,90

 1140206  GN 1/1-200 Behälter CNS  Inh. 28 Liter 31,40

 1140217  GN 1/1 Deckel CNS Silikondichtung 29,00

 1140218  GN 1/1 Deckel CNS   glatt 10,80

 1140219  GN 1/1 Deckel CNS Löffelausschnitt 11,70

GN 1/2 Behälter
Art.-Nr. Name Beschreibung €

 1140222  GN 1/2-065 Behälter CNS Inh. 4 Liter 7,70 

 1140223  GN 1/2-100 Behälter CNS Inh. 6 Liter 10,40

 1140224  GN 1/2-150 Behälter CNS  Inh. 9,5 Liter 16,30

 1140225  GN 1/2-200 Behälter CNS  Inh. 12,5 Liter 21,00

 1140236  GN 1/2 Deckel CNS Silikondichtung 18,00

 1140237  GN 1/2 Deckel CNS glatt 5,60

 1140238  GN 1/2 Deckel CNS Löffelausschnitt 6,20

GN 1/3 Behälter
Art.-Nr. Name Beschreibung €

 1140240  GN 1/3-065 Behälter CNS  Inh. 2,5 Liter 5,80

 1140241  GN 1/3-100 Behälter CNS Inh. 4 Liter 8,20

 1140242  GN 1/3-150 Behälter CNS  Inh. 5,7 Liter 11,10

 1140243  GN 1/3-200 Behälter CNS  Inh. 7,8 Liter 14,70

 1140247  GN 1/3 Deckel CNS Silikondichtung 15,80

 1140248  GN 1/3 Deckel CNS glatt 4,20

 1140249  GN 1/3 Deckel CNS Löffelausschnitt 4,80

GN 1/4 Behälter
Art.-Nr. Name Beschreibung €

 1140250  GN 1/4-065 Behälter CNS  Inh. 1,8 Liter 5,30

 1140251  GN 1/4-100 Behälter CNS  Inh. 2,8 Liter 7,00

 1140252  GN 1/4-150 Behälter CNS  Inh. 4 Liter 10,80

 1140253  GN 1/4-200 Behälter CNS  Inh. 5,5 Liter 13,40

 1140257  GN 1/4 Deckel CNS Silikondichtung 13,50

 1140258  GN 1/4 Deckel CNS glatt 3,90

 1140259  GN 1/4 Deckel CNS Löffelausschnitt 4,50

GN 1/6 Behälter
Art.-Nr. Name Beschreibung €

 1140261  GN 1/6-100 Behälter CNS  Inh. 1,6 Liter 5,30

 1140262  GN 1/6-150 Behälter CNS  Inh. 2,4 Liter 8,50

 1140263  GN 1/6-200 Behälter CNS  Inh. 3,4 Liter 10,50

 1140267  GN 1/6 Deckel CNS Silikondichtung 11,10

 1140268  GN 1/6 Deckel CNS glatt 2,40

 1140269  GN 1/6 Deckel CNS Löffelausschnitt 2,70

GN 2/4 Behälter
Art.-Nr. Name Beschreibung €

 1140300  GN 2/4-065 Behälter CNS  Inh. 3,6 Liter 10,80

 1140301  GN 2/4-100 Behälter CNS  Inh. 5,6 Liter 15,10

 1140302  GN 2/4-150 Behälter CNS  Inh. 8,7 Liter 17,60

 1140308  GN 2/4 Deckel CNS glatt 8,60

 1140309  GN 2/4 Deckel CNS Löffelausschnitt 9,60

GN-Steg

GN-Übersicht

Art.-Nr. Name Beschreibung €

 17101364  GN-Steg kurz Edelstahl  mit Feder 325 mm 6,00

 17101365  GN-Steg lang Edelstahl  mit Feder 530 mm 7,90

GN 1/1
53 x 32,5 cm

1/2

1/2

1/1 2/42/4

1/4

1/41/4

1/4

1/6

1/6

1/6

1/6 1/6

1/6

1/91/91/9

1/9 1/9 1/9

1/91/91/9

1/3

1/3

1/3

GN 1/2
32,5 x 26,5 cm

GN 1/3
32,5 x 17,6 cm

GN 1/4
26,5 x 16,2 cm

GN 1/6
17,6 x 16,2 cm

GN 1/9
17,6 x 10,8 cm

GN 2/4
53 x 16,2 cm

GN- und Lebensmittelbehälter
GN-Behälter sind unverzichtbar in jeder modernen Profi küche. Sie sind vielseitig 
einsetzbar, stapelbar und kombinierbar. GN-Behälter sind in standardisierten 
Größen erhältlich und eignen sich perfekt zum Aufbewahren, Zubereiten und 
Transportieren von Speisen – ob heiß oder kalt.

Weitere Varianten aus Kunstoff auf Anfrage!Weitere Varianten aus Kunstoff auf Anfrage!
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K-POT Auftischgerät
Art.-Nr. Name Beschreibung €

67900105 Auftischgerät K-Pot 1 zonig GN 1/1 zum Warmhalten
Maße: 533 x 380 x 88 mm
Anschluss: 230 Volt/ 800 Watt

715,00

6790710 Auftischgerät K-POT 2-zonig GN 1/1 zum Warmhalten
Maße: 533 x 380 x 88 mm
Anschluss: 230 Volt/ 2,2 kW

1.693,00

Speisenwärmegeräte
Diese Geräte sind perfekt für Buffets und halten Ihre Speisen warm oder kalt. 
Mit ihrem funktionalen Design im Profi -Gastronorm-Maß sind sie handlich und 
stylisch und können überall eingesetzt werden, sei es auf Ihrem Esstisch oder 
beim Buffet.

K-POT Thermoplate & Deckel
Art.-Nr. Name Beschreibung €

6790711 Thermoplate GN 1/1-100 mm Inhalt 10 Liter 270,00

67900052 Thermoplate GN 1/1-065 mm Inhalt   6 Liter 263,00

67900090 Thermoplate GN 1/2-100 mm Inhalt   5 Liter 215,00

6790712 Thermoplate GN 1/2-065 mm Inhalt   3 Liter 203,00

67900111 Thermoplate GN 1/3-100 mm Inhalt   3 Liter 195,00

67900135 Thermoplate GN 1/3-065 mm Inhalt   2 Liter 177,00

6790715 Deckel GN 1/1 Polycarbonat klar mit Absenkautomatik 149,00

67900107 Deckel GN 1/2 Polycarbonat klar mit Absenkautomatik 120,00

6790713 Deckel GN 1/1 Edelstahl mit Absenkautomatik 155,00

6790714 Deckel GN 1/2 Edelstahl mit Absenkautomatik 140,00

Induktionskochplatte
Art.-Nr. Name Beschreibung €

14700075 Tisch-Induktionskochplatte
1 Heizzone 

Maße: 340 x 405 x 110 mm
Anschluss: 3,5 kW; 230 Volt
Ceranglas: 290 x 290 x 4 mm
Spule: 210 mm Durchmesser
steckerfertig

1.222,00

Chafing-Dish

Art.-Nr. Name Beschreibung €

11401105 Chafi ng Dish - Globe Maße: 580 x 440 x 325 mm
Inhalt 9 Liter, Glaseinsatz
Speisebehälter 65 mm, Löffelablage
und 2 Brennpastenbehälter

499,00

11400422 Induktionskochplatte 
passend unter Chafi ng Dish-Globe

Maße: ø 240 mm
Anschluss: 900 Watt mit Regler

112,00

7110152 Chafi ng Dish - Eco Maße: 340 x 640 x 350 mm
Inhalt 9,5 Liter, Elektro o. Brennpaste

120,00

7830002 Elektroheizung 750 Watt 120,00

Suppenstation

Art.-Nr. Name Beschreibung €

7110153 Suppenstation Maße: 340 x 640 x 350 mm
Inhalt: 4,5 Liter

240,00

1380015 Suppentop Economic
9 Liter, Deckel klappbar

Maße: ø 330 mm, Höhe 360 mm
Anschluss 0,4 kW; 230 Volt
Temp.-Bereich: 48° - 94° C

83,00

Warmhaltegerät

Art.-Nr. Name Beschreibung €

1470010 Heißhaltegerät Hot-Star BHS1
mit Flügeltür

4x GN 1/1-065 mm
Maße: 400 x 650 x 390 mm
Anschluss: 1,5 kW, 230 Volt
Temperatur: 30° bis 130°C

2.845,00

1470012 Heißhaltegerät Hot-Star BHS2S+
mit Flügeltür 

1x GN 1/1-150 mm
Maße: 400 x 650 x 300 mm

3.180,00

Buffet-Wärmelampen

Art.-Nr. Name Beschreibung €

71400006 Scholl Wärmelampe
24000/B/S

Maße: 200 x 200 x 40/700 mm
Anschluss: 230 V / 250 W
inkl. 250 Watt-Weißlichtstrahler

510,00

78700002 Wärmebrücke CWB 142 XUDA Maße: ca. 1300 x 350 mm
mit autom. Tellererkennung
Infrarot-Halogenstrahler

1.880,00
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Griddleplatten
Art.-Nr. Name Beschreibung €

14700076 Induktions Bratplatte
BGI 160/45

Maße: 600 x 455 x 180 mm
Anschluss: 3,5 kW, 230 V
Temperatur: 70-250°C
LED-Anzeige

3.939,00

14700077 Elektro Bratplatte
BGA40S

Maße: 400 x 600 x 120 mm
Anschluss: 4,5 kW, 400 V
Temperatur: 60° - 300°C

2.848,00

Bain Marie
Art.-Nr. Name Beschreibung €

13800076 Bain Marie Maße: 338 x 540 x 248 mm
Anschluss: 1,2 kW, 230 Volt
GN 1/1-150, mit Ablasshahn

142,00

Sous Vide Garer
Art.-Nr. Name Beschreibung €

8520002 Julabo Fusionchef
Diamond M

Maße: 332 x 577 x 424 mm
Anschluss: 2,0 kW, 230 Volt
Temperatur: 20° bis 95°C
GN 1/1-200 mm, Displayanzeige

2.895,00

Vakuumierer
Art.-Nr. Name Beschreibung €

8390001 MAX DD Maße: 430 x 550 x 400 mm
Anschluss: 230 Volt
Siegellänge: 320 mm
Vakuumpumpe 10 m³/h

2.323,00

83900007 Untergestell passend zu Max DD front offen mit Beutelablagefach
4 Lenkrollen, davon 2 feststellbar

685,00

8390002 Max 42 Maße: 540 x 560 x 410 mm
Anschluss: 230 V
Siegellänge: 420 mm
Vakuumpumpe 21 m³/h

3.175,00

83900006 Untergestell passend zu Max 42 front offen mit Beutelablagefach
4 Lenkrollen, davon 2 feststellbar

789,00

4790031 Vakuumbeutel bis 80°C 250 x 400 mm / Inh. 500 Stück 69,00

4790041 Vakuumbeutel bis 80°C 300 x 400 mm / Inh. 100 Stück 16,00

4790051 Vakuumbeutel bis 80°C 300 x 500 mm / Inh. 500 Stück 95,00
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Entdecken Sie unsere Auswahl an unersetzlichen Küchenhelfern! Von Mixern 
bis hin zu Waagen bieten wir alles, was eine Gastroküche benötigt. Mit diesen 
praktischen Werkzeugen wird das Zubereiten Ihrer Gerichte zum Kinderspiel.

Küchen Kleingeräte

Tischwaage
Art.-Nr. Name Beschreibung €

10300016 Tisch-Portionswaage
ADE 90612-30

Maße: 315 x 330 x 125 mm
Wiegefl äche: 295 x 220 mm
Netz- u. Akkubetrieb: 230 V
Ziffernschritt: 1 g/ LED Display

191,00

10300003 Portionswaage
ADE HW945-30

Maße: 260 x 310 x 125 mm
Wiegefl äche: 260 x 215 mm
Netz- u. Akkubetrieb: 230 V Ziffern-
schritt: 1 g/ LCD Display

175,00

Gemüseschneider
Art.-Nr. Name Beschreibung €

4850200 Gemüseschneider
Modell: KG-201

Maße: 250 x 510 x 640 mm
Anschluss: 0,75 kW/ 230 Volt

1.738,00

4850225 Scheibenständer Edelstahl passend für 6 Scheiben 74,00

4850201 Schneidscheibe 1-6 mm verstellbar 393,00

4850202 Feinschnittscheibe 1 mm Edelstahl 114,00

4850206 Grobschnittscheibe 6 mm Edelstahl 114,00

4850224 Reibescheibe für Nüsse, Mandeln, Brot 114,00

4850220 Raffelscheibe 3 mm Edelstahl 114,00

4850209 Wellenschnittscheibe 4mm Edelstahl 114,00

4850210 Julienne-Streifenscheibe 2,2 x 2,2 mm Edelstahl 188,00

4850214 Würfelgitter inkl. Schneidscheibe 7,5 x 7,5 mm Edelstahl 483,00

Mixer
Art.-Nr. Name Beschreibung €

85800013 Rotor Mixer GK 910
Motorblock

Maße: 506 x ø 190 mm
Anschluss: 900 - 1700 W
Drehzahl:1000 - 17000 U / Min

1.080,00

85800007 Rotor Mixaufsatz Polycarbonat Inhalt: 2 Liter inkl. Messerkopf 208,00

85800006 Rotor Mixaufsatz Edelstahl Inhalt: 2 Liter inkl. Messerkopf 424,00

85800009 Rotor Mixaufsatz Polycarbonat Inhalt: 4 Liter inkl. Messerkopf 424,00

85800008 Rotor Mixaufsatz Edelstahl Inhalt: 4 Liter inkl. Messerkopf 625,00

Stabmixer
Art.-Nr. Name Beschreibung €

8550002 Stabmixer ESGE-Zauberstab
P 200

Maße: 394 mm lang Ø 66 mm
Anschluss: 240 Volt / 200 Watt
Drehzahl: 12000 bis 17000 U/min
Menge: bis 20 Liter

199,00

7030100 Stabmixer Robot Coupe MP190 Maße: 485 mm lang, Ø 78 mm
Anschluss: 230 Volt / 270 Watt
Drehzahl: 2000 bis 12500 U/min
Menge: 1-4 Liter

340,00

7030006 Stabmixer Robot Coupe MP 450
Combi Ultra

Maße: 890 mm lang, Ø125 mm
Anschluss: 230 V/ 500 Watt
Drehzahl: 1500 bis 9500 U/min
Menge: 10-100 Liter

999,00

Pacossiergerät
Art.-Nr. Name Beschreibung €

86200002 Mousse Chef Starter Set

inklusive: 
2x CNS Behälter mit Deckel 
1x Flügel Messer „Silver“
1x Spritzschutz Kunststoff
1x Schutzbecher Kunststoff
1x Spülring aus Kautschuk 
1x Reinigungseinsatz mit Bürsten
1x Dichtring für Reinigungseinsatz

Maße: 477 x 182 x 311 mm
Anschluss: 220-240 V / 50-60 Hz
Leistung: 1000 Watt
Überdruck:  1,2 Bar
Schnittstellen:  WiFi, Bluetooth 
Modul, USB, Gerätesteuerung:  
Touchscreen, Elektronikeinheit, 
mikroprozessorgesteuert

4.799,00

86200003 Mousse Chef Chromstahl Cups 4 Stück, poliert mit Verschlusskappe 180,00

Blixer
Art.-Nr. Name Beschreibung €

7030004 Blixer 2,9 Liter Maße: 420 x 210 x 330 mm
Anschluss: 230V/ 700 Watt
Drehzahl: 3000 U/min

1.575,00

7030005 Blixer 4,0 Liter Maße: 242 x 304 x 444 mm
Anschluss: 400 V/ 1000 Watt
2 Drehzahl 1500/ 3000 U/min

1.898,00
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Aufschnittmaschine
Art.-Nr. Name Beschreibung €

3300027 Graef Concept Line 30 Maße: 630 x 360 x 402 mm
Anschluss: 230 Volt, 300 Watt
Schnittgröße: 230 x 180 mm
Schnittstärke: 0-20 mm

1.970,00

1670002 Berkel Red Line 300
Schrägschneider

Maße: 635 x 475 x 480 mm
Anschluss: 230 Volt, 0,31 kW
Schnittgröße: 245 x 22 mm
Schnittstärke: 0-12 mm

1.295,00

Profi-Mikrowelle
Art.-Nr. Name Beschreibung €

6260120 Panasonic NE-2143-2 Maße: 422 x 337 x 508 mm
Anschluss: 2100 Watt, 230 Volt
18 Liter Garraum

1.535,00

6260108 Panasonic NE-1840 Maße: 650 x 471 x 526 mm
Anschluss: 1800 Watt, 230 Volt
44 Liter Garraum

2.270,00

Schnellgargerät
Art.-Nr. Name Beschreibung €

24400013 Merrychef High-Speed Ofen
Modell: conneX® 12e

Lieferumfang:
1x Schaufel
1x Garplatte
1x Garplattenaufl age
1x Korb

Außenmaße: 407 x 538 x 588 mm 
Innenmaße: 311 x 311 x 166mm
Anschluss: 1N ~230V 50Hz
Leistung: Mikrowelle: 800 W / 
Konvektionswärme: 2.200 W
Kombimodus: 1000 W + 900 W
Gewicht: 47 kg
Ausstattung: 7-Zoll-Display mit 
easyTouch® 2.0-Steuerung
6-Stufen-Garprogramm

4.999,00

Teigknetmaschine Tischgerät
Art.-Nr. Name Beschreibung €

1040001 Teddy AW R 5 Maße: 240 x 462 x 400 mm
Anschluss: 230 V, 500 Watt
Inhalt: 5 Liter
Farben: rot/ schwarz u. weiß

1.285,00

Teigknetmaschine Standgerät
Art.-Nr. Name Beschreibung €

46500022 Krefft PR 10-ST Maße: 460 x 450 x 760 mm
Anschluss: 230 V, 0,25 kW
Inhalt: 10 Liter (Edelstahlkessel)
Timerfunktion, 3 Arbeitsgeschwindig-
keiten, Schutzgitter mit integrierter 
Sicherheitsschaltung
inkl. 1 Rührbesen

1.999,00

Neumärker Waffeleisen - das Original
Art.-Nr. Name Beschreibung €

55800014 Thermocook I Maße: 530 mm x 320 mm x 655 mm
Anschluss: 230V/ 2,8 kW
Grundgerät, ohne Platten
Digitaltimer mit großem Display

625,00

55800015 Thermocook II Maße: 605 x 450 x 320 mm
Anschluss: 2x 230 V / 2x 2,2 kW
Grundgerät, ohne Platten

1.295,00

5580006 Herzwaffel Platten groß Waffelgröße: Ø 210 299,00

5580007 Kantwaffel Platten 2 x Kantwaffel Größe 160 x 80 x 19 mm 299,00

Sahnemaschine
Art.-Nr. Name Beschreibung €

4550010 Mussana Pony 2 Liter Maße: 440 x 230 x 390 mm
Anschluss: 230 Volt
Bedienung über Sensortasten, 
Portionierautomatik, Intensivkühlung, 
vollelektronische Temperaturregelung, 
Edelstahlbehälter rausnehmbar.

1.990,00

4550011 Mussana Boy 4 Liter Maße: 460 x 250 x 420 mm
gleiche Ausstattung 

2.160,00

Gourmet Whip
Art.-Nr. Name Beschreibung €

3890005 iSi Gourmet Whip Plus Inhalt: 1 Liter
Sahnebereiter für Sahne/ Espumas, 
Suppen oder Soßen aller Art

145,00

3890001 Sahnekapseln 20er Pack 18,00

24400013
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Kaffee-Erfolg braucht Leidenschaft, denn es gibt immer einen Grund für richtig 
guten Kaffee. Mit unserem Kaffeevollautomaten Sortiment gelingt nahezu jede 
Kaffeekreation, wie Cappuccino, Latte Macchiato oder Espresso, auf Knopfdruck.

Kaffeegenuss Vollautomatische Kaffeemaschine
Art.-Nr. Name Beschreibung €

52100030 Cafi na XT5

inkl. 
- 2 Mühlen
- separater Heißwasserauslauf
- integriertes Instandmodul
  für 1 Sorte

Maße: 300 x 580 x 715 mm
Anschluss: 230 V / 2,6 kW
Stundenleistung:
Kaffee & Café Crème: 100 Tassen
Cappuccino:                 90 Tassen
Espresso:                    150 Tassen
Kakao:                         80 Tassen
Heißwasser:                 25 Liter

9.888,00

52100014 Cafi na XT8-F Maße: 350 x 580 x 765 mm
Anschluss: 400 V / 9,5 kW
Stundenleistung: 
Filterkaffee: 500 Tassen
Heißwasser: 80 Liter

13.999,00

Siebträger-Kaffeemaschine
Art.-Nr. Name Beschreibung €

52100029 Cafi na LIFE 2 Maße: 710 x 510 x 510 mm
Anschluss: 400/ 3,8 kW
2-gruppig, Kupferkessel 10 Liter
1 Filterhalter für Einzeltasse
2 Filterhalter für Doppeltasse
1 Latte Art Steam, 1 Wasser-Auslauf
1 Dampfauslauf

7.695,00

Filter-Kaffeemaschine
Art.-Nr. Name Beschreibung €

5210096 Cafi na XT 180 TMC Maße: 230 x 420 x 635 mm
Anschluss: 230 V/ 1,96 kW
Stundenleistung ca. 125 Liter
ohne Wasseranschluss 
ohne Isolierkanne

340,00

5210095 Cafi na XT 180 GMC Maße: 230 x 420 x 470 mm
Anschluss: 230 V/ 2,11 kW
Stundenleistung ca. 125 Liter
mit Glaskanne 1,8 Liter

340,00

5210055 Isolierkanne 2,2 Liter Pumpmechanik
mit Edelstahlkolben

102,00

5210051 Ersatz-Glaskanne Inhalt 1,8 Liter 29,50

Tragbare Thermoskanne
Art.-Nr. Name Beschreibung €

5210097 Melitta XT  Coffee Carrier Inhalt 2 Liter, mit Edelstahlkolben,
inklusive Einzelportionierung.
Tassengröße bis zu 115 mm Höhe

95,00

Zubehör
Art.-Nr. Name Beschreibung €

5210044 Schnell-Entkalker zur Reinigung des Heißwasserteils
Pulver, 1.000 g

17,50

5210007 Filterpapier Pa SF 202 S Inhalt: 100 Stück 7,70
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Bistro Untertischspülmaschine
Art.-Nr. Name Beschreibung €

9220100 Winterhalter UC-S
Korb 400 x 400 mm

Maße: 460 x 637 x 715 mm
Anschluß: 400/230 V / 7,9/3,2 KW
Tankinhalt: 9,5 Liter 

4.585,00

9220105 Winterhalter UC-M
Korb 500 x 500 mm

Maße: 600 x 637 x 715 mm
Tankinhalt: 15,3 Liter 

5.125,00

9220110 Winterhalter UC-L
Korb 500 x 500 mm

Maße: 600 x 637 x 810 mm
Tankinhalt: 15,3 Liter , Sauglanze

5.555,00

9220115 Winterhalter UC-XL
Korb 500 x 500 mm

Maße: 600 x 676 x 810 mm
Tankinhalt: 15,3 Liter 

6.590,00

92102794 Enthärter eingebaut bis 31° dH 965,00

92102795 Osmoseanlage Excellence-i Maschinenhöhe: 820 x 855 mm
für UC-S und UC-M

1.675,00

Hauben-Spülmaschine
Art.-Nr. Name Beschreibung €

9220120 Winterhalter PT-M
Korb 500 x 500

Maße: 635 x 750 x 1535/2010 mm
Anschluss: 380/415 V/ 7,9/ 10,8 kW
Tankinhalt: 35 Liter, verstärkte Heizung
Klarspüldosiergerät und Wärmerück-
gewinnung Energy/ Light

10.679,00

9220125 Winterhalter PT-L
Korb 500 x 500 / 500 x 600 mm

Maße: 735 x 750 x 1535/2010 mm
gleiche Ausstattung

12.475,00

9229999 Energy + optional Haube für 
Wärmerückgewinnung

2.440,00

Hauben-Spülmaschine
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Hauben-Spülmaschine
Art.-Nr. Name Beschreibung €

12600005 Colged TopTech 38-23 GTDE
Korb 500 x 500 / 500 x 600 mm

Maße: 633 x 755 x 1565/2080 mm
Anschluss: 400 V/ 10,2 kW
Tankinhalt: 22 Liter
Enthärter, Reiniger- und Klarspüldo-
siergerät sowie Ablaufpumpe, ohne 
Zu- und Ablauftisch

7.135,00

1269999 NRG-System optional Haube für 
Wärmerückgewinnung

2.760,00

alle Maschinen inkl. Klarspül- und Reinigerdosiergerät

Gewerbespülmaschinen
Entdecken Sie unsere Auswahl an Gewerbespülmaschinen für jede Anforde-
rung! Von kompakten Unterbaugeräten bis hin zu leistungsstarken Durch-
schubspülmaschinen bieten wir Lösungen für jeden Bedarf.

Geschirrspülmaschine
Art.-Nr. Name Beschreibung €

12600002 Colged TopTech 36-23 GTDE
Korb 500 x 500 mm

Maße: 600 x 600 x 820 mm
Anschluss: 400 V / 7,9 kW
Tankinhalt: 15 Liter
Enthärter, Reiniger- u. Klar-
spüldosiergerät sowie Ablauf- u. 
Nachspülpumpe

5.290,00

Hinweis: alle Spülmaschinen Lieferungen zzgl. Inbetriebnahme- u. Einweisungspauschale 341,00 EURHinweis: alle Spülmaschinen Lieferungen zzgl. Inbetriebnahme- u. Einweisungspauschale 341,00 EUR
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Kunststoff-Spülkörbe

Art.-Nr. Name Beschreibung €

2770001 Tellerkorb Maße: 500 x 500 mm 53,00

2770030 Tablettkorb Maße: 500 x 500 mm
mit ausgeschnittener Kante

74,00

2770005 Universalkorb grob Maße: 500 x 500 mm 51,00

2770010 Universalkorb eng Maße: 500 x 500 mm 52,002770010

Draht-Spülkörbe

Art.-Nr. Name Beschreibung €

9220215 Tellerkorb Maße: 500 x 500 mm/ Höhe 92 mm
6 Reihen Größe L

116,00

9220210 Tellerkorb Maße: 500 x 500 mm/ Höhe 92 mm
8 Reihen Größe L

116,00

9220220 Tellerkorb trapez Maße: 545 x 500 mm/ Höhe 92 mm
8 Reihen Größe XL

116,00

Art.-Nr. Name Beschreibung €

 9280010  GastroStar FR 40  12 kg Kanister, Bistro-Reiniger 50,50

9280020 GastroStar FR 65 25 kg Kanister, Spezial-Reiniger 94,60

9280011 GastroStar FR 300 25 kg Kanister, Hygiene-Reiniger 91,50

9280013 GastroStar FR 6100 25 kg Kanister, Intensiv-Reiniger 93,50

9280041 
9280016 

GastroStar FR 8400
 GastroStar FR 8400 

12 kg Kanister, Universal-Reiniger
 25 kg Kanister, Universal-Reiniger

45,20
 90,50

 9280030  GastroStar Klarspüler K 1  10 Liter Kanister , Klarspüler 35,70

Reinigungsmittel für Spülmaschinen

Art.-Nr. Name Beschreibung €

17100267 Besteckspülkorb 8 Fächer 
Kunststoff 

Maße: 430 x 210 x 150 mm, aus 
Polypropylen, stapelbar, robuste 
Griffen, hitzeresistent bis +120°C 

12,00

1710200 Besteckspülkorb 8 Fächer
Edelstahl

Maße: 325 x 150 x 125 mm
mit Tragebügel

149,00

Art.-Nr. Name Beschreibung €

9220280 Tassenkorb Maße: 500 x 425 mm/Höhe 115 mm 
4 Reihen Größe M

116,00

9220285 Tassenkorb Maße: 500 x 500 mm/ Höhe 117 mm 
5 Reihen Größe L

116,00

9220225 Tassenkorb Maße: 500 x 540 mm/ Höhe 92 mm
6 Reihen Größe XL

116,00

Art.-Nr. Name Beschreibung €

9220335 Gläserkorb Maße: 400 x 400 mm/Höhe 155 mm  
3 Reihen Größe S

145,00

9220325 Gläserkorb Maße: 500 x 440 mm/ Höhe 150 mm  
3 Reihen Größe M

149,00

Art.-Nr. Name Beschreibung €

9220235 Besteck- u. Kleinteilekorb Maße: 500 x 500 mm/ Höhe 66 mm
Größe L

116,00
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Convotherm Heissluftdämpfer mini

Art.-Nr. Name Beschreibung €

1730546 OES 06.10 mini EasyTouch/ CC

6 Einschübe für GN 1/1-040 mm 
4 Einschübe für GN 1/1-065 mm

Maße: 515 x 777 x 647 mm
Anschluss: 400V/ 7,1 kW
reduzierte Lüftergeschwindigkeit
Crisp&Tasty-Funktion, inkl. Hand-
brause, , inkl. - Kerntemperaturfüh-
ler ConvoClean-System 

4.100,00

1730547 OES 10.10 mini EasyTouch/CC

10 Einschübe für GN 1/1-040 mm    
  6 Einschübe für GN 1/1-065 mm

Maße: 515 x 777 x 877 mm
Ausstattung wie oben

7.666,00

17302711 Kondensationshaube ConvoVent mini steckerfertig
Maße: 515 x 135 x 564 mm
Anschluss: 230 V/ 60 Watt

775,00

17302716 Untergestell OES 06.10 mini 10 Einschübe, mit Ablageboden
Maße: 515 x 653 x 900 mm

715,00

17302715 Untergestell OES 10.10 mini 7 Einschübe, mit Ablageboden
Maße: 515 x 653 x 698 mm

730,00

Convotherm Zubehör

Art.-Nr. Name Beschreibung €

2510003 Brita Purity   450 ST Wasserfi ltersystem
Kapazität ca. 2295 - 4217 Liter

590,00

2510001 Brita Purity   600 ST Wasserfi ltersystem 
Kapazität ca. 5118 - 7207 Liter

769,00

2510005 Brita Purity 1200 ST Wasserfi ltersystem
Kapazität ca. 11000 Liter

950,00

1730500 Convotherm Reiniger CONVOClean forte Kanister 10 Liter 90,00

1730498 Convotherm Düsenspülmittel CONVOCare K Flasche 1 Liter 60,00

1730505 Convotherm Kartuschen
Reiniger

CONVOClean forte S
20 Flaschen á 125 ml

87,60

1730504 Convotherm Kartuschen
Düsenspülmittel

CONVOCare S
20 Flaschen á 125 ml

87,60

Convotherm Heissluftdämpfer easy Dial

Art.-Nr. Name Beschreibung €

17301130 maxx pro 4easy eD 6.10 EB CC Maße: 875 x 792 x 786 mm
Anschluss: 400 V / 11,0 kW
Kapazität:  6+1 1 x GN 1/ 1 
Steuerung: easy Dial, Boiler
Einschubabstand: 68 mm
ConvoClean automatisches 
Reinigungssystem

6.666,00

17301131 maxx pro 4easy eD 10.10 EB CC Maße: 875 x 792 x 1058 mm
Anschluss: 400 V / 19,5 kW
Kapazität:  10+1 x GN 1/ 1 

9.090,00

 17301132 maxx pro 4easy eD 20.10 EB CC Maße: 890 x 820 x 1942 mm
Anschluss: 400 V / 38,9 kW
Kapazität:  20+1 x GN 1/ 1 

16.230,00

Convotherm Heissluftdämpfer easy Touch

Art.-Nr. Name Beschreibung €

17301124 maxx eT 6.10 EB CC Maße: 875 x 792 x 786 mm
Anschluss: 400 V / 11,0 kW
Kapazität:  6+1 x GN 1/ 1 
Steuerung: easy Touch, Boiler
Einschubabstand: 68 mm
ConvoClean: autom. Reinigungs-
system

7.965,00

17301125 maxx eT 10.10 EB CC Maße: 875 x 792 x 1058 mm
Anschluss: 400 V / 19,5 kW
Kapazität: 10+1 x GN 1/ 1 
Steuerung: easy Touch, Boiler
Einschubabstand: 68 mm
ConvoClean autom. Reinigungs-
system

10.495,00

17301126 maxx eT 20.10 EB CC Maße: 890 x 820 x 1942 mm
Anschluss: 400V / 38,9 kW
Kapazität: 20+1 x GN 1/1
Steuerung: easy Touch, Boiler
Einschubabstand: 68 mm
ConvoClean autom. Reinigungs-
system

17.800,00

17300069 Kondensationshaube
06.10/ 10.10

ConvoVent 4
Maße: 877 x 1085 x 240 mm
Anschluss: 200 - 240 V / 130-260 W

2.935,00

1730230 Untergestell 06.10 / 10.10 passend zu easy Touch/ easy Dial
Maße: 866 x 644 x 670 mm
14 Einschübe

819,00

17300578 Stapelkit 06.10 / 10.10 Fußhöhe: 150 mm 1.040,00

1739999 Verschwindetür optional 06.10 / 10.10
20.10

340,00
535,00

Art.-Nr.

17301130

17301131

 17301132

Ein Heißluftdämpfer kombiniert Backofen und Dampfgarer, nutzt heiße Luft 
und Dampf für schonendes Kochen. Ideal für gesunde, knusprige und saftige 
Speisen, ist er in der Gastronomie beliebt.

Heissluftdämpfer
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Rational Heissluftdämpfer

Art.-Nr. Name Beschreibung €

68205407 iCombi Pro 6 - 1/1 E

Kapazität: 6 x GN 1/1
Längseinschub: 
für 1/1, 1/2, 2/3, 1/3 GN

Maße: 850 x 842 x 804 mm
Anschluss: 400 Volt/ 10,8 kW
Einschubabstand: 68 mm
Beschickung: max. 5 kg pro Einschub, 
max. 30kg gesamt
Essen pro Tag: 30-100
Türanschlag: rechts

7.333,00

68205408 iCombi Pro 10 – 1/1 E

Kapazität: 10 x GN 1/1
Längseinschub: 
für 1/1, 1/2, 2/3, 1/3 GN

Maße: 850 x 842 x 1064 mm
Anschluss: 400 Volt/ 18,9 kW
Einschubabstand: 68 mm
Beschickung: max. 4,5 kg pro Ein-
schub, max. 45 kg gesamt
Essen pro Tag: 80-150
Türanschlag: rechts

10.285,00

68205415 Untergestell UG II Maße: 860 x 703 x 699 mm
Seitenwände und Decke
Inkl. 14 paar Aufl ageschienen

888,00

Rational Multifunktionsgerät

Art.-Nr. Name Beschreibung €

68200216 iVario Pro 2 - S

Nutz-Volumen: 2 x 25 Liter

Maße: 1100 x 938 x 485/1245 mm
Anschlusswert: 21,0 kW / 400V
Tiegelvolumen: 2 x 341 x 553 x 155 mm
Tiegelfl äche: 2 x 19 dm², Kaltes Öl: 
max. 15 Liter, Zwei unabhängig 
voneinander nutzbare Tiegel

13.450,00

68205421 Untergestell Typ: 2-S Seitenwände und Decke ge-
schlossen, Rückseitig offen, inkl. 2 
Ausziehböden u. 6 paar Aufl age-
schienen GN 1/1

2.330,00

68205440 Grundausstattung Kit-Zubehör Spachtel, Kochkorb, Sieb, Reini-
gungsschwamm, Arm für Hebe- und 
Senkautomatik, Frittierkorb, Tiegel-
bodenrost

745,00

Irinox Schnellkühler/ Schockfroster

Art.-Nr. Name Beschreibung €

38700009 Irinox MF Next M Essenziell

Kapazität: 
  9 x GN 1/1 - 065
12 x GN 1/1 - 040 
18 x GN 1/1 - 020

Maße: 790 x 1015 x 1590 mm
Anschluss: 400 V / 1,85 kW
Performance: Turbo Silent
Display: 10“ Zoll, Türanschlag: links 
Stehend auf Füßen, Option Sanigen 
Schnellkühlen: 50 kg (+90°C/+3°C)  
Schockfrosten: 50 kg (+90°C/-18°C)

17.777,00

38700057 Irinox MF Next L Essenziell

Kapazität: 
  9 x GN 1/1 - 065
12 x GN 1/1 - 040 
18 x GN 1/1 - 020

Maße: 790 x 1015 x 1965 mm
Anschluss: 400 V / 1,85 kW
Performance: Turbo Silent 
Display: 10“ Zoll, Türanschlag: links 
Stehend auf Füßen, Option Sanigen 
Schnellkühlen: 70 kg (+90°C/+3°C)  
Schockfrosten: 70 kg (+90°C/-18°C)

21.666,00

Delfield Schnellkühler/ Schockfroster

Art.-Nr. Name Beschreibung €

24400014 Delfi eld eVent-Serie V5.20

Kapazität: 
5 x GN 1/1 

Maße: 840 x 720 x 900 mm
Innenmaß: 700 x 40 x 345 mm
Schnellkühlen + 3 °C:  20 kg
Schockfrosten - 18 °C: 12 kg
Kälteleistung: 2067 W
Kältemittel: R 452 A
Anschlusswert: 1N ~230V 50Hz 
Wechselbare Tü ranschläge

5.888,00

Schnellkühler
Ein Schockfroster, auch Schnellkühler genannt, kühlt Lebensmittel rasch ab, um Frische 

und Nährstoffe zu erhalten. Ideal für die Gastronomie, ist er ein wichtiger Bestandteil 

des Cook & Chill Verfahrens zur Verlängerung der Haltbarkeit von Speisen.
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Abfallbehälter
Art.-Nr. Name Beschreibung €

6800181 Slim Jim Abfallbehälter Maße: 279 x 762 x 558 mm
Inhalt: 60 Liter
Kunstoff

61,10

6800180 Slim Jim Abfallbehälter Inhalt: 87 Liter 85,20

6800182 Slim Jim Schwingdeckel Farbe grau 45,90

6800186 Fahrwagen für Slim Jim Farbe schwarz 102,20

Gewerbe Kühl-/ Tiefkühlschränke

Art.-Nr. Name Beschreibung €

1800010 Kühlschrank
HKMN057  MS
Edelstahl

Maße: 720 x 840 x 2050 mm
Anschluss: 230 V/ 260 W
Kapazität: 23 x GN 2/1
Temp.-Bereich: -2° bis +12° C
Umluftkühlung

2.244,00

1800020 Umluft-Tiefkühlschrank
HKMT057 MS
Edelstahl

Maße: 720 x 840 x 2050 mm
Anschluss: 230 V/ 0,45 KW
Kapazität: 23 x GN 2/1
Temp.-Bereich: -18° bis +22° C
Umluftkühlung

2.555,00

48600011 Getränke-Umluft-Kühlschrank
FKDv 4523-22 Premium Plus
BlackLine - Glastür

Maße: 600 x 696 x 2027 mm
Anschluss: 230 V/ 150
Bruttoinhalt: 449 Liter
Temp.-Bereich: +2° bis +12° C
Umluftkühlung

1.199,00

48600018 Kühlschrank
FRFvg6501 Performance
Stahl weiss

Maße: 747 x 769 x 2018 mm
Anschluss: 240V/ 240 Watt
Bruttoinhalt: 479 Liter
Temp.-Bereich: +1° bis +15° C
Umluftkühlung

1.575,00

Eiswürfelbereiter
Art.-Nr. Name Beschreibung €

81900002 Kegeleiswürfelbereiter
AC 47 EcoX

Maße: 386 x 600 x 645 mm
Anschuß: 230 Volt/ 400 Watt
Leistung: bis zu 24 kg / 24 Std.
Speicherinhalt: 9 kg
Edelstahl,  luftgekühlt

1.144,00

Müllbeutelhalter

Art.-Nr. Name Beschreibung €

11400483 Tretbeutelhalter Maße 590 x 430 x 960 mm
bis 120 Liter 
Edelstahl

106,50

Eiscrusher
Art.-Nr. Name Beschreibung €

9380001 Eiscrusher 
C 103

Maße: 175 x 330 x 315 mm
Anschluss: 230V/ 0,15 kW
Leistung: 3kg/ Minute (180 kg/ Std.)
Gehäuse aus poliertem Edelstahl
Vorratsbehälter fasst 1 kg

815,00

93800007 Eiscrusher 
C 105

Maße: 370 x 315 x 515 mm
Anschluss: 230V/ 0,15 kW
Leistung: 5kg/ Minute (300 kg/ Std.)
Vorratsbehälter fasst 5 kg

1.325,00

Gewerbliche Kühl- und Tiefkühlschränke sind unerlässlich in der Gastro-
nomie. Sie bieten große Kapazitäten und präzise Temperaturkontrollen, 
um Lebensmittel optimal frisch zu halten.

Kühl-/ Tiefkühlschränke

Gefrierschrank
Art.-Nr. Name Beschreibung €

48600005 Gefrierschrank GGU 1550-21
Edelstahl
unterbaufähig

Gefrierschrank GGU 1550-21
Edelstahl
unterbaufähig

666,00
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Schöpfkellen/ Schaumlöffel Edelstahl

Art.-Nr. Name Beschreibung €

6770401 Schöpfkelle ø   8 cm / 125 ml 12,10

6770403 Schöpfkelle ø 10 cm / 250 ml 16,30

17101394 Schöpfkelle ø 12 cm / 500 ml 16,30

6770451 Schaumlöffel ø   8 cm 10,00

6770452 Schaumlöffel ø 10 cm 10,00

6770453 Schaumlöffel ø 12 cm 12,80

Küchenhelfer für Küchenprofis
Praktische Küchenhelfer erleichtern das Kochen und sorgen für eine mühelose 
Zubereitung. Sie sind einfach zu bedienen und machen das Kochen kinder-
leicht.

Schneebesen/ Rührbesen
Art.-Nr. Name Beschreibung €

17100821 Schneebesen Länge: 35 cm weiche, dünne Drähte 6,40

6770356 Schlagbesen Länge: 35 cm mittelharte Drähte 10,00

6770360 Rührbesen Länge: 35 cm dicke, harte Drähte 10,60

Servierzange
Art.-Nr. Name Beschreibung €

17100748 Universalzange Länge: 24 cm 4,60

Bratenwender/ Winkelpalette  

Art.-Nr. Name Beschreibung €

17100171 Bratenwender glatt Maße: 14 x 9,5 x 30,5 cm 8,30

17100798 Bratenwender geschlitzt Maße: 12 x 9 x 28 cm 7,50

Chafing Dish Löffel

Art.-Nr. Name Beschreibung €

17102444 Chafi ng Dish Löffel glatt Länge: 32 cm 10,40

17102464 Chafi ng Dish Löffel geschlitzt Länge: 32 cm 10,00

Messer-/ Schneidausstattung
Art.-Nr. Name Beschreibung €

16900002 Kochmessser „Classic“ Klinge: 25 cm geschmiedet 69,20

16900003 Schinkenmesser „Classic“ Klinge: 25 cm geschmiedet 67,30

16900015 Santokumesser „Classic“ Klinge: 18 cm geschmiedet 54,40

16900013 Brotmesser „Classic“ Klinge: 20 cm gestanzt 54,40

8920000 Konditormesser Klinge: 26 cm Wellenschliff 26,00

9330823 Universalmesser Klinge: 10 cm Wellenschliff 3,80

9330821 Gemüse-/ Kartoffelmesser Klinge: 8 cm gerade 3,40

9330820 Schälmesser Klinge: 6 cm gebogen 3,40

2140001 Sparschäler Länge: 16 cm 3,40

17100074 Küchenschere Länge: 20 cm 5,70

9330208 Magnetleiste für Messer Länge: 35 cm 32,40

9330209 Magnetleiste für Messer Länge: 50 cm 39,60

Schneidbretter
Art.-Nr. Name Beschreibung €

17101931 Schneidbrett GN 1/1 Farbe weiss 35,20

17102093 Schneidbrett GN 1/1 Farbe gelb 33,60

17101933 Schneidbrett GN 1/1 Farbe blau 35,20

17101836 Schneidbrett GN 1/1 Farbe grün 33,60

17101932 Schneidbrett GN 1/1 Farbe rot 35,20

17100023 Schneidbrettständer 
Edelstahl mit Füßen

Maße 270 x 320 x 280 mm
für 6 Bretter bis max. 2,5 cm

22,70
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Messbecher 

Art.-Nr. Name Beschreibung €

17101634 Messbecher Inhalt 1 Liter
bruchsicher, Polypropylen

3,70

17101457 Messbecher Inhalt 2 Liter
bruchsicher, Polypropylen

5,90

Thermometer 

Art.-Nr. Name Beschreibung €

2410012 Infrarot- u. Einstechthermometer Einstechfühler einklappbar
doppelter Laserpointer
Messbereich -50°C bis +250°C

128,00

75400063 Digital Thermometer Einstechtiefe 10,5 cm
Gesamtlänge 17,5 cm
Messbereich -50° bis 300°

10,60

4620001 Kühlraumthermometer ø 20 mm/ Länge: 21,5 cm
Kunststoff

2,40

Rolltophauben 

Art.-Nr. Name Beschreibung €

1140019 GN 1/1 Rolltophaube Maße: 32,5 x 53 cm
mit Chromgriff, Polycarbonat klar

49,60

11400137 GN 1/2 Rolltophaube Maße: 26,5 x 32,5 cm
mit Chromgriff, Polycarbonat klar

47,20

Besteckbehälter

Kühltablets

Art.-Nr. Name Beschreibung €

11400238 Kühltabletts Set 2 'Frames' GN 1/1 Basiselement, GN 1/1 Edel-
stahl Tablett 18/1, Rolltop-Haube, 
Kühlakku, Maße 53 x 32 x 27,5 cm
Edelstahl, Holz, Polycarbonat, weiß

248,00

11401243 Kühlbox „Top Fresh“ GN 1/1 4-teilig: 1 Kühlbox + 1 Tablett GN 
1/1 + 2 Kühlakkus, ohne Haube
Maße 58,5 x 36,5 x 6 cm 
Acryl, Edelstahl, weiß

83,20

Art.-Nr. Name Beschreibung €

 11400078  Besteckbehälter schwarz  Maße 53 x 32,5 cm 6,00

 11400122  Besteckbehälter grau  Maße 53 x 32,5 cm 6,00

Vorratsbehälter Polycarbonat
Art.-Nr. Name Beschreibung €

17500007 Vorratsbehälter„Camwear“ Inhalt 1,9 Liter 8,10

17500009 Vorratsbehälter „Camwear“ Inhalt 3,8 Liter 12,40

17500008 Deckel zu Vorratsbehälter
passend zu Inhalt 1,9 Liter / 3,8 
Liter

4,50

17500018 Vorrratsbehälter „Camwear“ Inhalt 5,7 Liter 15,90

17500003 Vorrratsbehälter „Camwear“ Inhalt 7,6 Liter 18,70

17500004 Deckel zu Vorratsbehälter passend zu Inhalt 5,7 Liter/ 7,6 Liter 5,60

17500005 Vorratsbehälter  „Camwear“ Inhalt 11,4 Liter 24,90

17500006 Deckel zu Vorratsbehälter passend zu Inhalt 11,4 Liter 8,20

Serviertabletts
Art.-Nr. Name Beschreibung €

1840012 Tablett rund ø 28 cm, rutschfest, schwarz 15,80

1840015 Tablett rund ø 35,5 cm, rutschfest, schwarz 20,00

1840016 Tablett rund ø 40,5 cm, rutschfest, schwarz 26,40

auch in schwarz erhältlich

auch in wenge wood erhältlich

Gusstöpfe
Art.-Nr. Name Beschreibung €

95000029 Cocotte rund „Bellamonte“ ø 28 cm / Inh. 7,0 Liter schwarz 95,00

95000030 Cocotte rund „Bellamonte“ ø 28 cm  / Inh. 7,0 Liter rot 95,00

95000034 Cocotte oval „Bellamonte“ Länge 37 cm / Inh. 9,7 Liter schwarz 127,20

95000035 Cocotte oval „Bellamonte“ Länge 37 cm / Inh. 9,7 Liter rot 127,20

Induktionspfannen
Art.-Nr. Name Beschreibung €

1530005 Bratpfanne „Choc Extreme“ ø 24 cm Aluguß Antihaft 84,00

1530006 Bratpfanne „Choc Extreme“ ø 28 cm Aluguß Antihaft 103,00

1530007 Bratpfanne „Choc Extreme“ ø 32 cm Aluguß Antihaft 112,00

15300004 Bratpfanne „B Pro“ ø 24 cm Edelstahl 56,00

15300005 Bratpfanne „B Pro“ ø 28 cm Edelstahl 64,00

1530005

1530006

1530007

15300004

15300005

Weiteres Kochgeschirr & Kochtöpfe auf Anfrage.Weiteres Kochgeschirr & Kochtöpfe auf Anfrage.
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Ofenfrische Pizza
Es sind die drei Worte Italienisch, die jeder spricht: Pizza, quattro und formaggi. 
Mit dem richtigen Zubehör können Sie Ihre Lieblingspizza erst richtig genießen.

Pizzaofen

Art.-Nr. Name Beschreibung €

13800065 Pizzaofen NT 502 Maße: 800 x 750 x 510 mm
Anschluss: 400 V / 6,0 kW
Backstein aus feuerbeständigem 
Stein Backofen-Funktionen: 
Ober- Unterhitze Temp.Bereich:  
85 °C bis 450 °C
Kapazität: 8 Pizzen Ø 250 mm
Innenbeleuchtung, Stahlblech  
lackiert, Gewicht: 63 Kg

1.275,00

13800070 Pizzaofen NT 501 Maße: 800 x 750 x 360 mm
Anschluss: 400 V/ 4,0 kW
Temp.-Bereich: bis 450°C
für 4 Pizzen ø 25 cm
1 Kammern, Schamottstein

945,00

13800475 Untergestell Maße: 760 x 610 x 900 mm
Chromnickelstahl

299,00

Pizza Zubehör
Art.-Nr. Name Beschreibung €

17101843 Pizzaschaufel mit Holzstiel Maße: 35 x 30,5 x 43 cm 26,40

17102576 Pizzaschaufel mit Holzstiel Maße: 35 x 30,5 x 94 cm 28,00

17102066 Pizzaballenbehälter Maße: 60 x 40 x 7,5 cm
Polyethylen

16,30

17102067 Deckel zu Pizzaballenbehälter Maße: 60 x 40 cm 14,60

Pizzableche
Art.-Nr. Name Beschreibung €

17101777 Pizzablech Maße: ø 20 cm 4,20

17100374 Pizzablech Maße: ø 22 cm 4,50

17100150 Pizzablech Maße: ø 24 cm 4,80

17100373 Pizzablech Maße: ø 26 cm 5,30

17100036 Pizzablech Maße: ø 28 cm 4,70

Pizzazange/ Pizzaschneider
Art.-Nr. Name Beschreibung €

17100376 Zange für Pizzablech Länge: 19 cm 10,40

17100054 Pizzaschneider ø 10 cm/ Länge 24 cm 6,00

Pizzateller 
Art.-Nr. VE Name Beschreibung €/St.

 48802475 6 Pizzateller „Napoli Flour“  Ø 31 cm 7,00

48802484 6 Pizzateller „Pizzabäcker“ Ø 31 cm 7,00

4881635 6 Pizzateller „Saturnia Napoli weiß“ Ø 31 cm 4,60

Pastateller
Art.-Nr. VE Name Beschreibung €/St.

 48802486 6 Pastateller „Napoli White“  Ø 26 cm 5,80

48802487 6 Pastateller „Napoli White“ Ø 30 cm 6,30

Auflaufform

Art.-Nr. VE Name Beschreibung €/St.

19200851 6 Aufl aufform eckig Maße: 16 x 12 x 5 cm 
Inh. 0,6 Liter / schwarz

11,00

19200850 6 Aufl aufform eckig Maße: 16 x 12 x 5 cm 
Inh. 0,6 Liter / weiß

11,00
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Serie Purity
Bei Tisch zeigt sich, wie variantenreich sich kulinarische Ideen mit PURITY in 
Szene setzen lassen. Elegante, runde Fahnenteller, ovale Platten und Schalen in 
unterschiedlichen Ausführungen bilden die Basis Ihrer Geschirrausstattung.

Bauscher "Purity“ Noble China Porzellan Bauscher "Smart grau/ Salt / Minea“

Art.-Nr. VE Name Beschreibung €/St.

13700006 6 Espresso Obere „Smart Grau“ H. 55 mm / Inh. 80 ml 2,50

13700007 6 Espresso Untere „Smart Salt“ Ø 120 mm 2,00

 13700008 6 Kaffee Obere „Smart Grau“ Inh. 0,18 Liter 3,20

13700011 6 Kaffeebecher „Smart Grau“ Inh. 0,28 Liter 3,80

13700012 6 Kombi Untere „Smart Salt“ Ø 150 mm 2,60

13700013 6 Teller fl ach Coup „Smart Salt“ Ø 20 cm 4,40

13700014 6 Teller fl ach Coup „Smart Salt“ Ø 26 cm 7,20

13700016 6 Teller tief Coup „Smart Salt“ Ø 24 cm 6,60

13700195 6 Teller fl ach „Smart Minea“ Ø 20 cm 4,40

13700194 6 Teller fl ach „Smart Minea“ Ø 26 cm 7,20

13700198 6 Teller tief Coup „Smart Minea“ Ø 24 cm 6,60

13700197 6 Bowl „Smart grau“ Ø 15 cm 5,10

13700313 6 Bowl „Smart grau“ Ø 20 cm 8,30

13700281 6 Platte „Smart Minea“ 31 x 17 cm 14,30

Serie Smart
Mit den neuen, intelligent zusammengestellten Sortimenten von Bauscher 

Smart lassen sich Speisen und Getränke zeitgemäß servieren. Weißes Porzellan 
in zeitloser Formensprache oder attraktive Dekore in angesagter Coup-Optik.

Art.-Nr. VE Name Beschreibung €/St.

 1371541 6 Menüteller fl ach Fahne  Ø 22 cm 9,40

1371544 6 Menüteller fl ach Fahne Ø 29 cm 15,50

1371561 6 Menüteller fl ach Coup Ø 21 cm 8,20

1371562 6 Menüteller fl ach Coup Ø 24 cm 10,50

1371563 6 Menüteller fl ach Coup Ø 27 cm 13,30

1371550 6 Suppenteller Fahne Ø 20 cm / Inh. 0,2 Liter 7,80

1371551 6 Suppenteller Fahne Ø 24 cm / Inh. 0,3 Liter 11,10

1371552 6 Suppenteller Fahne Ø 29 cm / Inh. 0,5 Liter 16,00

1371571 6 Suppenteller Coup Ø 24 cm / Inh. 1,0 Liter 11,10

1371510 6 Espresso obere
Inh. 0,09 Liter, bedingt 
stapelbar

5,50

1371512 6 Espresso untere Ø 14 cm 4,00

1371525 6 Cappuccino Obere
Inh. 0,22 Liter bedingt 
stapelbar

6,80

1371529 6 Kaffeebecher 
Inh. 0,35 Liter bedingt 
stapelbar

8,90

1371535 6 Kombi Untere Ø 26 cm 4,50
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Seltmann"Meran“

Art.-Nr. VE Name Beschreibung €/St.

7190003 6 Kaffee Obere Inh. 180 ml 5,10

71900004 6 Kaffeebecher Inh. 250 ml 6,50

71900002 6 Kaffeebecher stapelbar Inh. 310 ml 4,20

7190004 6 Kaffee Untere Kombi Ø 162 mm 3,40

7190010 6 Teller fl ach Ø 20,0 cm 4,60

7190012 6 Teller fl ach Ø 26,0 cm 6,90

7190013 6 Teller fl ach Ø 28,0 cm 9,60

71900025 6 Teller fl ach „Steak & More“ Ø 21,5 cm 7,50

71900026 6 Teller fl ach „Steak & More“ Ø 25,5 cm 8,80

71900022 6 Pastateller mit Fahne Ø 230 mm 6,60

71900021 6 Pastateller mit Fahne Ø 270 mm 10,50

71900024 6 Gourmentschale tief 158 x 138 mm / Inh. 160 ml 6,10

71900023 6 Gourmentschale tief 196 x 163 mm / Inh. 380 ml 6,50

Serie Meran
MERAN ist Hotelporzellan von Seltmann Weiden im Zeitgeschmack: Stil, Flair und 

ein gepfl egtes Ambiente sind so gefragt wie nie. Mit MERAN präsentiert Selt-

mann Weiden eine moderne porzelline Inszenierung - vom Entree bis zum Des-

sert. Servieren und Geniessen werden so garantiert zu einem besonderen Erlebnis. 

Chrurchill
Von Köchen auf der ganzen Welt geliebt, besteht das professionelle Geschirr-
sortiment aus über 800 Artikeln in diversen Farben, angelehnt an die Jahreszei-
ten. Die Vielfalt der verfügbaren Farben, Texturen und Formen macht Stonecast 
zum perfekten Material für kreative Mix-and-Match-Tischplatten in Restaurants.

Chrurchill
Art.-Nr. VE Name Beschreibung €/St.

 19200181 6 Espresso Obere „Duck Egg Blue“  Inh. 0,1 Liter 4,50

19200184 6 Espresso Untere „Duck Egg Blue“ Ø 12 cm 5,20

19200370 6 Cappuchino Obere „Spiced Orange“ Inh. 0,22 ltr 6,00

19200373 6 Cappuchino Untere „Spiced Orange“ Ø 15,6 cm 5,30

19200156 6 Churchill Teller fl ach coup „Cornfl ower Blue“ Ø 21,7 cm 9,70

19200117 6 Churchill Teller fl ach coup „Blueberry“ Ø 26 cm 12,80

19200098 6 Churchill Teller fl ach coup „Berry Red“ Ø 28,8 cm 16,70

19200048 6 Churchill Teller tief coup „Barley White“ Ø 25,5 cm 16,70

19200234 6 Churchill Dip Schälchen „Peppercorn Grey“ Inh. 0,60 Liter 5,20

19200291 6 Churchill Triangle Bowl „Peppercorn Grey“ Inh. 0,26 Liter 14,70

19200368 6 Churchill Triangle Bowl „Nutmeg Cream“ Inh. 0,37 Liter 16,50

19200449 6 Churchill Triangle Bowl „Samphire Green“ Inh. 0,60 Liter 19,90

38 Weitere Farben und Artikel auf Anfrage erhältlich.Weitere Farben und Artikel auf Anfrage erhältlich.Weitere Farben und Artikel auf Anfrage erhältlich.
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Besteck
Entdecken Sie unser Besteck für Hotellerie und Gastronomie – alltagstauglich, 
vielseitig und im modernen Stil. Genießen Sie stilvolle Genussmomente mit 
unseren zahlreichen Varianten, die für jeden Anlass perfekt geeignet sind.

Art.-Nr. VE Name Beschreibung €/St.

9360040 12 Menülöffel Länge 200 mm 2,30

9360041 12 Menügabel Länge 202 mm 2,30

9360042 12 Menümesser Monoblock Länge 225 mm 3,10

9360043 12 Kaffeelöffel Länge 132 mm 1,60

9360044 12 Kuchengabel Länge 155 mm 1,60

9360045 12 Limolöffel Länge 220 mm 2,20

9360046 12 Espressolöffel Länge 102 mm 1,40

WMF "Sara Stonewashed“

Art.-Nr. VE Name Beschreibung €/St.

3630085 12 Menülöffel  Länge 196 mm 4,10

3630086 12 Menügabel Länge 194 mm 4,10

3630087 12 Menümesser Länge 217 mm 4,80

3630088 12 Kaffeelöffel Länge 136 mm 2,80

36300015 12 Kuchengabel Länge 160 mm 3,10

3630090 12 Limolöffel Länge 220 mm 4,10

3630089 12 Espressolöffel Länge 108 mm 2,40

Hepp "Medan“

Art.-Nr. VE Name Beschreibung €/St.

6310020 12 Menülöffel  Länge 196 mm 1,30

6310021 12 Menügabel Länge 196 mm 1,30

6310003 12 Menümesser Monoblock Länge 210 mm 1,90

6310022 12 Kaffeelöffel Länge 137 mm 1,00

6310023 12 Kuchengabel Länge 159 mm 1,00

6310024 12 Limolöffel Länge 220 mm 1,60

6310006 12 Espressolöffel Länge 123 mm 1,00

Pintinox "Gamma“

Art.-Nr. VE Name Beschreibung €/St.

6400120 12
Menülöffel  
Hammerschlag

Länge 204 mm 4,10

6400121 12 Menügabel Hammerschlag Länge 205 mm 4,10

6400122 12
Menümesser 
Monoblock/ Hammerschlag

Länge 234 mm 4,30

6400123 12 Kaffeelöffel Hammerschlag Länge 145 mm 2,70

6400124 12 Kuchengabel Hammerschlag Länge 157 mm 2,80

6400126 12 Limolöffel Hammerschlag Länge 200 mm 3,40

6400125 12 Espressolöffel Hammerschlag Länge 115 mm 2,70

Picard & Wülpütz"Mia“

Art.-Nr. VE Name Beschreibung €/St.

6400260 12 Menülöffel 18/0 Länge 182 mm 0,70

6400261 12 Menügabel 18/0 Länge 187 mm 0,70

6400262 12 Menümesser Monoblock Länge 208 mm 1,20

6400263 12 Kaffeelöffel 18/0 Länge 135 mm 0,50

6400264 12 Kuchengabel 18/0 Länge 140 mm 0,50

Picard & Wülpütz"Monita“
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Glas
Entdecken Sie bei uns die perfekten Gläser für jeden Anlass und Geschmack in 
unterschiedlichen Ausführungen für Gastronomie und Hotellerie. Von fein hand-
gefertigten Weingläsern bis hin zu luxuriösen Bechern aus geschliffenem Kristall 
und kunstvoll geformten Dekantern bieten wir eine vielfältige Auswahl.

Art.-Nr. VE Name Beschreibung €/St.

56000002 6 Burgunderglas „Defi nition“ Inh. 960 ml / H. 235 mm 9,95

56000003 6 Bordeauxglas „Defi nition“ Inh.750 ml / H. 243 mm 9,95

56000004 6 Universalglas „Defi nition“ Inh. 550 ml / H. 237 mm 9,95

56000005 6 Champagnerglas „Defi nition“ Inh. 250 ml / H. 242 mm 9,95

56000009 6 Wasserglas „Defi nition“ Ihn. 490 ml / H. 110 mm 4,30

Spiegelau "Definition“

Art.-Nr. VE Name Beschreibung €/St.

16800007 6 Sektglas „Original No. 1“ Inh. 280 ml / H. 213 mm 4,30

16800008 6 Universal Weinglas „Original No. 1“ Inh. 410 ml / H. 210mm 4,30

16800027 6 Weißweinglas 340 „Original No. 1“ Inh. 340 ml / H. 205 mm 4,40

16800028 6 Rotweinglas 530 'Original No. 1' Inh. 530 ml / H. 216 mm 4,60

Glasserie "Original No. 1“

Art.-Nr. VE Name Beschreibung €/St.

16800031 6 Wasserglas 60 „Classic“ Inh. 65 ml / H. 90 mm 2,60

16800032 6 Wasserbecher 280 „Classic“ Inh. 300 ml / H. 88 mm 2,80

16800033 6 Wasserbecher 240 „Classic“ Inh. 265 ml / H. 118 mm 2,80

16800034 6 Longdrinkglas 300 „Classic“ Inh. 350 ml / H. 145 mm 2,90

16800035 6 Longdrinkglas 440 „Classic“ Inh. 460 ml / H. 161 mm 3,00

Glasserie Glas "Classic“

Art.-Nr. VE Name Beschreibung €/St.

16800011 6 Wasserbecher 250 „Cool“ Ihn. 300 ml / H. 90 mm 2,80

16800012 6 Wasserb/ Saftbecher 350 „Cool“ Ihn. 390 ml / H. 132 mm 2,90

16800013 6 Whiskyglas 460 „Cool“ Ihn. 460 ml / H. 103 mm 2,90

16800015 6 Shotglas 70 „Cool“ Ihn. 65 ml / H. 57 mm 2,70

Glasserie Glas "Cool“

Art.-Nr. VE Name Beschreibung €/St.

16800002 6 Champagnerglas 250 „Vista“ Inh. 250 ml / H. 245 mm 4,20

16800017 6 Weiß- / Rotweinglas 400 „Vista“ Inh. 390 ml / H. 210 mm 5,30

16800018 6 Rotweinglas 520 „Vista“ Ihn. 490 ml / H. 225 mm 5,50

16800019 6 Bordeauxglas 650 'Vista' Ihn. 620 ml / H. 240 mm 6,00

Glasserie Glas "Vista“

Art.-Nr. VE Name Beschreibung €/St.

2779999 1
passende Spül-/ und Lagerkörbe
auf Anfrage

individuell

2770035 1 Korbtransportwagen 4 Lenkrollen und Wanne
max. Belastbarkeit 250 kg
Abtropfwanne herausnehm-
bar, mit Bügel

417,00

4110030 1 Korbtransportwagen mit je 2 Bock- u. Lenkrollen
ohne Bügel

72,00

Transport

Individuelle Logos und Füllstandsmarkierungen auf Anfrage .Individuelle Logos und Füllstandsmarkierungen auf Anfrage .



Maiworm Großküchentechnik GmbH & Co. KG
Weststraße 3 . 59939 Olsberg-Bigge

Fon 0 29 62 - 97 08 0 

Fax 0 29 62 - 97 08 88

info@maiworm-olsberg.de

www.maiworm-olsberg.de

Steffen Maiworm
Außendienst 

Küchentechnik

01 60 / 95 69 46 14

smaiworm@maiworm-olsberg.de

Thomas Hensel
Außendienst

Küchentechnik

01 71 / 31 32 34 7

thensel@maiworm-olsberg.de

shop.maiworm-olsberg.de
Keine Zeit?

Wir freuen uns auf Ihren Kontakt!

Besuchen Sie uns im herzlichen Sauerland! Entdecken Sie in unserer 

Ausstellung die Vielfalt und Qualität unserer Produkte. Unsere Exper-

ten beraten Sie gerne und Sie können alles ausprobieren - von Glä-

sern und Geschirr bis hin zu Großküchengeräten. Erleben Sie, was Ihre 

Großküche braucht!

Daniel Hucht
Teamleitung Vertrieb

Planung/ Küchentechnik

01 70 / 91 85 91 9

dhucht@maiworm-olsberg.de

Die Maiworm-Planungsabteilung nutzt kreatives Know-how und jahr-

zehntelange Erfahrung, um funktions- und zukunftsorientierte Küchen 

und Interieurs zu gestalten. Laufwege und Arbeitsabläufe werden 

frühzeitig berücksichtigt, Montage- und Installationspläne erstellt und 

3D-Animationen zur Simulation genutzt. Fachleute und Architekten 

stehen bereit, um den perfekten Raum zu schaffen, der auch langfris-

tig eine gute Investition darstellt.
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Philipp Oltersdorf
Außendienst 

Porzellan/ Kleininventar

01 60 / 99 581 260

poltersdorf@maiworm-olsberg.de


